

六楼飘下一张纸币,上面血书“杀人了”

原来是男子身陷传销窝点求救,镇江警方据此救出12名被困者;5人涉嫌非法拘禁被刑拘

35岁的河南男子张强(化名)被骗到镇江新区身陷传销窝点,他趁上厕所的机会,用洗手间里的铁丝划破手指,在一元纸币上用血写下“601杀人了”,扔出窗外求救,庆幸的是,有人捡到了这张钱并报警。现代快报记者昨天从镇江大港派出所获悉,9月3日,民警侦破了这起非法拘禁案,解救出包括张强在内的12名被困人员。

通讯员 李伟 现代快报记者 林清智



用洗手间里的铁丝割破手指



在一元纸币上写血书扔出窗外求助 警方供图

小区里捡到带血纸币 上面写着“601杀人了”

9月1日晚上6点41分,大港派出所接110指挥中心转来的警情:大港某小区7号楼下,有人捡到一张一元纸币,上面用血写着“601杀人了”,请迅速出警。

民警赶至现场发现,该小区7号楼601室房门紧闭,民警立即联系房东王某协助打开房门,发现在不足20平米的房间内,竟聚集了17名(2女15男)疑似从事传销的人员,民警随即将17人带回派出所做进一步调查。

大港派出所结合捡到血书的地点和“601杀人了”的字样判定,应该是有人从该室窗户扔出血书求救的,此人在不在这17个人之中?

派出所相关负责人昨天告诉现代快报记者,到派出所后,民警先对17人的身份一一核实,并再次进行询问,而17人均称是刚到该镇

江,都是过来找工作的,“这些明显都是假话。”

于是民警想出一个办法,现场询问哪些人想回家,警方可以安排车辆送到救助站。开始没人应答,后来真的看到有车来接的时候,有5个人表示愿意通过救助站回家。

被困“密室”数十天 他趁上厕所写血书求助

民警随后对这5人分开询问,这5人介绍,他们分别被以找工作、见网友、合伙经营等借口骗到601室从事传销活动,联系人将他们带至601室后就会强行搜身,没收手机等物品,仅留几块钱零钱,就此隔绝与外界的联系。开始时,5人反抗或要求离开,轻则被恐吓威胁、重则被辱骂殴打,然后就是反复上课进行“洗脑”。

其间,他们被拘禁在不足20平方米的房间长达数十天,十几人吃住均在这个封闭的空间,门窗全

部遮蔽封锁,客厅只有管理人员能去,上厕所都有人跟着,小便时都是几个人一起,大便则有固定时间。晚上,他们就睡在地上,有人分上下半夜进行看守。

由于长时间见不到阳光,5人均面色苍白,其中一名35岁的被困男子张强,趁上厕所的机会,用洗手间内突出的铁丝划破手指,在一元面值纸币上面用血迹书写“601杀人了”,并扔出窗外求救。

涉嫌非法拘禁 5名嫌疑人被刑拘

了解基本情况后,大港派出所立刻向分局进行汇报,分局迅速成立“9·1”专案组,一方面,对张强等5名受害人进行询问,摸清组织结构,确定犯罪嫌疑人;另一方面,对601室进行全面仔细地现场勘查,提取固定重要物证,与受害人交代情况进行印证。

经调查,以胡某为主的6人传销

管理人员浮出水面,其中5人就在警方控制的17人之中。据了解,这6人分工明确:“主任”胡某(在逃),全面负责与外界沟通;“管家”李某,负责内部管理;“黑脸打手”任某,负责恐吓和殴打;“白脸抚慰”周某,负责情绪安抚和思想工作;“看守人”邱某和龙某,分上下半夜进行看守,避免人员逃跑。

专案组一致认为,该案的性质是非法拘禁,民警一方面对李某等5名犯罪嫌疑人开展审查,另一方面对于杨某等7名积极参与传销者进行审查取证。9月3日,在证据面前,犯罪嫌疑人最终低头认罪,至此“9·1”非法拘禁案告破。因涉嫌非法拘禁罪,李某、任某等5名主要犯罪嫌疑人已被刑拘,目前,此案正在进一步办理之中。

9月3日凌晨2点,民警将6名要求自己买票回家的受害人送至火车站;凌晨3点,将另外6名身无分文的人送到镇江救助站,并由救助站安排他们回家。



自己在家做透析 尿毒症老师坚守课堂

快报讯(通讯员 董亮 记者 孙旭晖 杨亦文)今年53岁张学文是宿迁市泗洪县上塘镇郑集小学的教师,5年前,他被查出患上了尿毒症,为了不耽误给孩子们上课,他选择在家自己做透析。

2010年9月,张学文体检中发现患上了尿毒症。同一天,妻子也被诊断出患有肾癌。由于家里条件有限,夫妻二人均把机会让给对方。最终,张学文从医院跑回家中,妻子接受了左肾切除手术。

治疗尿毒症,要么换肾,要么进行透析治疗。在医院用机器透析,一个星期需要透析3次,就无法正常给学生上课。而自己在家做腹膜透析,虽然危险,但可以继续走上讲台,张学文毫不犹豫选择了腹膜透析。泗洪县教育局党委书记江柱鹏表示,“张学文长期从事农村教学,默默耕耘了32年,没有半句怨言。”



支持创新创业 宿迁已累计发放 1.58亿元科技创新券

快报讯(记者 孙旭晖)9月14日,“发现双创之星”大型主题系列活动走进宿迁,了解宿迁市两位全省“双创之星”入选者的创业故事。

依托江苏精科智能电气股份有限公司为核心的宿迁市智能电网产业园内,有一组由白色铝制管道构成的奇特装置,该公司董事长王金良介绍,这套设备叫做组合电器。“过去建这种变电站可能要占地100亩,现在用这种新技术建变电站可能只需要500平方米的房子,同样功能都能达到。”王金良介绍。

不同于江苏精科智能电气,第二位“双创之星”所从事的是轻资产的信息服务业。走进位于宿迁市软件与服务外包产业园内的程曦信息服务有限公司,头戴耳麦的员工正在为电话另一端的客户答疑解惑。公司总裁黄士军说,他们的业务主要是帮助企业通过文字、语音以及社群大数据来了解客户。

据了解,为了给王金良、黄士军这样的企业家在创新创业方面营造良好的环境,宿迁市在全国率先实施科技创新券制度,目前已累计向2013家企业发放1.58亿元科技创新券。

全省版 广告热线 025-84519772

转让 句容大学食堂早点窗口。15250951457
遗失公告 苏州市华丽美装饰装潢有限公司尹冉遗失试验员证,编号:070510000104,声明作废。

凭借电影《水晶女孩》斩获圣地亚哥国际儿童电影节最佳演员奖

连云港小姑娘张火火 美国电影节上火了

近日,在美国圣地亚哥AMERICAN SPIRIT剧场举办的“第十二届圣地亚哥国际儿童电影节”颁奖典礼上,来自连云港东海的8岁女孩张火火成为电影节上的焦点,她主演的电影《水晶女孩》获最佳荣誉奖,张火火更是凭此片斩获了电影节最佳演员奖,被美国媒体描述为国际童星。张火火的父亲张久芳告诉现代快报记者,目前孩子的主要任务还是学习。

通讯员 张开虎 现代快报记者 王晓宇



张火火在美国圣地亚哥国际儿童电影节上 家人供图

据介绍,《水晶女孩》由连云港市东海县委宣传部和江苏火火影视文化有限公司联合摄制,影片讲述的是张火火扮演的小女孩马果果出生后遭到亲母的遗弃,之后一直被养父抚养,虽然受到养母的责难,却始终对收养自己的养父母不怨不弃,直到亲生母亲的出现。

今年7月,影片受邀参加美国圣地亚哥国际儿童电影节,该电影节创立于2003年,在国际电影节的影响日益扩大。今年的圣地亚哥国际儿童电影节共吸引30个国家的400多部影片报名,100多部影片入围。经过激烈的角逐,电影《水晶女孩》最终获得最佳荣誉奖,年仅8岁的张火火更是以出色的表演,一举拿下最佳演员奖。

“两岁的时候,只要一听到音乐,火火就能跟着音乐节拍自己跳出自创的舞蹈。”父亲张久芳告诉记者,火火还喜欢模仿模特走猫步。“这次电影节,她第一次走红毯,一点也不怯场,最终还获得最

佳旗袍表演艺术家称号。”

3岁半后,张火火开始学钢琴、学舞蹈、学象棋,令人吃惊的是,她不仅没有觉得累,反而显示出极大的热情。小姑娘的演员之路开始于4岁半,首次触电,是在微电影《我叫张火火》里扮演了一个用机智勇敢战胜小偷的小姑娘。7岁时,张火火从家乡连云港远赴江西铅山,参加电影《无法证明》的拍摄,和著名影星买红妹搭档演对手戏。

“孩子现在的主要任务还是学习,不想让她接戏。”张久芳告诉记者,张火火之前拍《水晶女孩》利用的是暑假时间,平时孩子都在学校上课,现在已经三年级,成绩很好。

据介绍,《水晶女孩》预计10月份在东海县举办的第十三届中国·东海国际水晶节期间举行首映式,全国各大院线也将上映,央视电影频道播出,年底将角逐江苏省“五个一工程”奖,并冲刺全国“五个一工程”奖。

物流全省版 诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话:13002581905

南京好友华发物流 南京-深圳、东莞、惠州 佛山、珠海、中山、顺德、江门 直达往返卡车航班·十年精品专线 服务热线:13851790549、13809023998、025-85652385、85573087、13924605155

南京恒荣货运有限公司 南京-长沙专线 南京往返长沙零担快运(湖南全境) 025-85336785、85286459、18915973585 24小时服务热线:13382001509 陶经理

南京宇峰物流 南京-内蒙古、西北、新疆、东北、云贵川 南京-广州、福建、山东、淮安特色专线 025-85566524、025-84022675 13851630087、13515118937

顺道物流 南京-西安专线 陕西全境及天水、平凉、庆阳等地 电话:025-85566485、13605175905 本公司携手中华联合保险投保一亿元为您的货物保驾护航

南京密希尔物流 南京-杭州、嘉兴、徐州 溧水、宿迁、荆州 电话:13813997510、18761677559 配备仓库2千㎡,承接来宁落货点,分派点,市区配送价特优 地址:栖霞区迈皋桥1号(中铁快运大院内)

南京宁青物流 南京-青岛专线 山东全境货运特快往返专线 025-85692480、13305161833